

«НА СЕРДЦЕ СТАНОВИТСЯ ТЕПЛЕЕ...»

Как уже сообщала «КН», в первый день октября весь мир отмечал Международный день пожилых людей. Конечно, в течение всей прошлой недели мероприятия, посвященные этой доброй и душевной дате, проходили в разных уголках страны. Не стало исключением и Ставрополье.

В пятигорском парке «Цветник» прозвучали любимые ретро-мелодии и состоялся конкурс на лучшую танцевальную пару. Такие концерты под открытым небом военный оркестр штаба Северо-Кавказского округа Росгвардии провел также в курортных парках Кисловодска и Ессентуков. Под управлением дирижера – начальника оркестра майора Андрея Горбули музыканты исполняли «Вальс над волнами», «Осенний вальс», «Танго», «На семи холмах», музыку из кинофильмов «Джентльмены удачи» и «Берегись автомобиля». А на танцполе демонстрировали изящные па как взрослые, так и юные танцоры.

Горожан «золотого» возраста – от 90 лет и старше – в столице СКФО чествовали в Доме культуры № 1. Почетными гостями торжества стали ветераны и участники Великой Отечественной войны, старейшие жители города, внесшие особый вклад в его развитие. Мероприятие также посетили представители городской администрации, Совета ветеранов, Совета отцов, депутаты городской Думы.

Особую миссию взял на себя Совет женщин города-курорта. Председатель организации Наталья Абалдуева совместно с заместителем главы администрации города Инной Плесниковой поздравили семь самых пожилых жителей Пятигорска – уже отметивших 100-летие. «Когда побываешь в гостях у таких людей, пообщавшись с ними, на сердце становится теплее, – отметила председатель Женсовета. – На долю этих людей выпало множество испытаний, они прошли и огонь и воду, но не утратили доброты, искренности и радушия».

В Минераловодском городском округе живут 74 человека почтенного возраста – от 95 лет и старше. Среди них – 100-летняя участница Великой Отечественной войны Ольга Болохова, о юбилее которой этим летом писала «КН», 95-летняя участница ВОВ, фронтовой шофер Анна Вербицкая, 102- и 103-летние ветераны труда Вера Твердохлебова и Александра Дмитренко. Пожилые люди получили подарки и поздравления от главы округа Сергея Перцева и депутатов Совета МГО. «Для многих из-за возраста и болезней мир ограничен квартирой или домом. И тем



приятнее людям осознавать, что их любят, что они не даром трудились и живут на этом свете!..» – отметила депутат Анна Кропачева.

Немало приятных впечатлений получили и ессентучане. В городском Доме культуры их ждали фотовыставка «Родом из СССР» и концерт «Золотая осень», в библиотеках – тематические вечера. А ессентукский «Центр по работе с молодежью» провел конкурс «Я люблю тебя, милая бабушка, я люблю тебя, дедушка мой!». Участники должны были разместить в соцсетях видеопоздравления для родственников. После чего дедушек и бабушек победителей ждал настоящий сюрприз – молодежные активисты лично посетили их с подарками, поздравлениями и добрыми словами. Кроме того, в праздничный день волонтеры раздавали на улицах представителям старшего поколения поздравительные открытки и шоколадки.

В мероприятиях, которые провели ко Дню пожилого человека учреждения социального обслуживания Ставрополья, приняли участие более 17 тысяч жителей региона. Уже давно доброй традицией стали поздравления на дому с вручением продуктовых наборов, запоминающиеся встречи и выставки. Во всех муниципальных районах и городских округах края сотрудники учреждений провели акции «Чистый двор» (помощь в уборке приусадебных участков), «Урожай, не пропадай» (помощь в заготовке и консервировании овощей на зиму) и многие другие.

Элона Слабун